

Ставропольская правда. – 2018. – 5 января. – С. 2.

Студенты – детскому дому

Студенты и преподаватели учетно-финансового факультета Ставропольского государственного аграрного университета поздравили с наступающим праздником воспитанников подшефного дошкольного детского дома № 9 г. Ставрополя.

Каждый ребенок верит в сказку и надеется на чудо. Особенно его ждут малыши, находящиеся вне семьи, далеко от родных. Театрализованное представление с известными сказочными героями, сладкие призы и необходимые в быту вещи подарили воспитанникам детского дома студенты. Ребятушки, в свою очередь, порадовали своих благотворителей стихотворениями, песнями и танцами.

Наталья Быкова.